

Вечерний СТАВРОПОЛЬ

№ 116 (5758) • 24 ИЮНЯ • СРЕДА • 2015 ГОД • WWW.VECHORKA.RU

ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ ПОСЕТИЛА РЕСПУБЛИКУ БЕЛАРУСЬ

Делегация Ставрополя во главе с губернатором края Владимиром Владимировым с 20 по 22 июня посетила Республику Беларусь.

В состав делегации вошли представители органов власти региона, Торгово-промышленной палаты и деловых кругов Ставрополя, ветераны. Визит организован за счёт внебюджетных источников.

Напомним, с 24 по 27 февраля 2015 года на Ставрополе прошли Дни экономики Брестской области, на которых была достигнута договорённость об ответном визите делегации края для дальнейшего развития партнёрских отношений с Беларусью.

Ставропольцы приняли участие в мероприятиях, посвящённых 74-й годовщине начала Великой Отечественной войны, в деловом форуме «Дни экономики Ставропольского края в городе Бресте». В программе визита были проведены встречи с официальными лицами и деловыми кругами.

В рамках визита состоялась встреча делегации Ставрополя во главе с губернатором Владимиром Владимировым с председателем Брестского облисполкома Анатолием Лисом.

В ходе встречи руководители регионов представили экономический потенциал и возможности сотрудничества Ставрополя и Брестской области.

Были обсуждены вопросы развития сотрудничества в сферах машиностроения и сервисного обслуживания сельхозтехники, перерабатывающей промышленности, курортно-туристской деятельности.

Глава Ставрополя отметил, что товарооборот между краем и Республикой за последние 10 лет увеличился вдвое, составив в 2014 году 120 миллионов долларов. Это значение может и должно быть увеличено, в том числе через развитие партнёрских связей с Брестской областью, подчеркнул Владимир Владимиров.

Делегация края посетила в Бресте ряд современных спортивных объектов, ознакомившись с технологиями их строительства и обслуживания. Ставропольцы изучили опыт свободной экономической зоны «Брест» и предприятий, являющихся ее резидентами.

В Бресте состоялась рабочая встреча главы края Владимира Владимировича с министром промышленности Республики Виталием Вовком, который выразил надежду на увеличение товарооборота между Ставрополем и Беларусью.

По мнению главы белорусского Минпрома, одним из перспективных направлений взаимодействия может стать внедрение коммунальной и транспортной газомоторной техники, произведенной на белорусских предприятиях.

По мнению Владимира Владимировича, эти инициативы могут иметь высокий встречный интерес на Ставрополе. Край является одним



из пионеров внедрения газомоторного топлива в России. В этом году он стал участником программы федерального субсидирования приобретения газомоторного транспорта. В ее рамках предполагается покупка около ста автобусов на газовом топливе. В развитие газомоторного транспорта вкладываются и краевые средства.

– Мы намерены последовательно внедрять газомоторные технологии, для края это экономически выгодно. Поэтому в этой сфере мы точно найдем общий интерес, – ответил Владимир Владимиров.

Губернатор Ставрополя предложил реализовать совместный проект в сельскохозяйственной сфере: создать в крае несколько опытных площадок для тестирования в ставропольских условиях белорусской зерноуборочной техники.

Достигнута договорённость о визите в край группы белорусских специалистов для отработки предложений и практической реализации инициатив.

Также были обсуждены вопросы, связанные с завершением начатого несколько десятилетий назад строительства белорусского санатория «Белая Вежа» в Кисловодске, развитием авиасообщения между Республикой и курортами КМВ, ряд других.

ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ПЛЕНАРНОМ ЗАСЕДАНИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА

На пленарном заседании Петербургского международного экономического форума – 2015 к его участникам обратился Президент России Владимир Путин. Аудитория состояла из руководителей крупнейших российских и иностранных компаний, экспертов, представителей органов власти. В их числе – губернатор Ставрополя Владимир Владимиров.

Глава государства подчеркнул, что, несмотря на непростые макроэкономические условия и внешнее давление, Россия сохранила устойчивость. В первом квартале года индекс ВВП сократился на 2,2%, в январе – апреле объёмы промышленного производства уменьшились на 1,5%. Однако в это же время объём несырьевого экспорта страны вырос на 17%, в том числе за счёт продукции с высокой добавочной стоимостью. Инфляция в апреле выросла лишь на 0,5%. В России не допущен всплеск безработицы – она составляет 5,8%.

Он также подчеркнул, что принятые в России меры поддержки экономики и финансовой сферы были результативны: теперь необходимо продолжить работу, направленную на развитие страны.

Владимир Путин отметил задачи, связанные с обеспечением здоровой среды для предпринимательской деятельности, привлечением инвестиций, развитием научно-технологического и кадрового потенциала.

После завершения пленарного заседания ряд тем, затронутых в выступлении главой государства, прокомментировал Владимир Владимиров:

– Экономика Ставрополя сегодня сохраняет устойчивость. Доходы краевого бюджета стабилизировались, вышли на запланированные в конце прошлого года показатели. Индекс промышленного производства в регионе за январь – апрель этого года вырос на 5%. Несырьевой экспорт Ставрополя в первом квартале 2015 года увеличился примерно на 5%, то есть почти на 8 миллионов долларов. Это позитивные сигналы, которые подчёркивают необходимость сосредоточиться на задачах развития, устранении помех для дальнейшего экономического и социального роста региона. Эта работа будет форсирована в русле, обозначенном Президентом России.

Управление по информационной политике аппарата ПСК (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

ВЕДУТСЯ РАСКОПКИ

В прошлый четверг «ВС» опубликовал статью, в которой речь шла о земельном участке, расположенном вблизи Грушевского городища на юго-западной оконечности Ставрополя.

Как рассказал редакции представитель И. М. Тимошенко, земельный участок № 26:12012001:1265 стал собственностью Тимошенко и был поставлен на кадастровый учёт в установленном законом порядке еще до включения этого участка в охранную зону памятника археологии федерального значения «Грушевское городище».

В настоящее время на указанной территории проектируется магистральная автодорога, призванная ослабить транспортную проблему Юго-Западного микрорайона. Магистраль пройдет по земельным участкам, находящимся во владении ряда соб-

ственников, в том числе И. М. Тимошенко.

С учетом того, что данная территория включена в охранную зону памятника археологии, до начала строительства дороги в соответствии с законом необходимо выполнить археологические раскопки. На участке, принадлежащем И. М. Тимошенко, и на его средства раскопки уже начаты, на что получен открытый лист № 458 от 26 мая 2015 года. Целями археологических полевых работ являются археологические раскопки для изучения объекта культурного

наследия и его сохранения. Есть надежды, что и остальные собственники земельных участков не останутся в стороне от археологических изысканий и примут участие в решении городских проблем.

Другие работы на участке, принадлежащем И. М. Тимошенко, не ведутся, жилищная застройка этого участка не планируется. Более того, в соответствии с кадастровым паспортом земельного участка, разрешенный вид его использования – парки и скверы.

ДО ЗАВЕРШЕНИЯ
ПОДПИСКИ ОСТАЛОСЬ
6 ДНЕЙ

Редакция газеты
Вечерний
СТАВРОПОЛЬ

завершает досрочную подписку на 2-е полугодие 2015 года на газету «Вечерний Ставрополь»

Просим обратить внимание:

ЦЕНА ПОЛУГОВОДНОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – 450 руб.

1 раз в неделю – 222 руб.

Подписку по этим ценам осуществляет только собственная служба доставки редакции.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Телефон 23-66-68.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

25 июня с 10.00 до 12.00 по адресу: г. Ставрополь, проспект Октябрьской Революции, д. 31, состоится приём граждан по вопросу совершения коррупционных правонарушений муниципальными служащими администрации города Ставрополя и ее органов.

Приём ведёт заместитель главы администрации краевого центра Александр Фирсов.

На приём могут обратиться как граждане, так и организации, чьи права нарушены.

ВЕЛИЧИНА ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

Правительством Ставропольского края принято постановление № 256-п «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ставропольском крае за I квартал 2015 года».

Размер величины прожиточного минимума в расчете на душу населения установлен – 8309 рублей. По основным социально-демографическим группам населения:

для трудоспособного населения – 8828 рублей;

для пенсионеров – 6765 рублей;

для детей – 8545 рублей.

До утверждения величины прожиточного минимума за II квартал 2015 года назначение и выплата детских пособий будет производиться с учетом указанной величины – 8309 рублей.

ИНФОРМБЮРО

КАЖДЫЙ ДЕСЯТЫЙ ЖИТЕЛЬ СТАВРОПОЛЯ ПОСЕЩАЕТ ЯРМАРКИ ВЫХОДНОГО ДНЯ

С начала 2015 года в Ставрополе проведено 35 ярмарок выходного дня, которые посетили более 40 тысяч горожан. За это же время местные товаропроизводители – участники акции «Покупай ставропольское!» реализовали более 430 тонн продукции.

Такая востребованная форма торговли летом будет еще больше набирать обороты. Каждую неделю число участников ярмарки пополняется новыми фермерскими хозяйствами и предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности.

В ближайшую субботу, 27 июня, жителей и гостей Ставрополя ждут сразу на двух площадках по адресам: ул. Ленина, 74/17, и ул. Пирогова, 64/1, 64/2.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

В СТАВРОПОЛЕ ЗАДЕРЖАНЫ МОШЕННИКИ ИЗ НОВОСИБИРСКА

Жительница краевого центра отдала мошенникам девять тысяч рублей за якобы освобождение сына от уголовной ответственности. А когда поняла, что ее обманули, написала заявление в полицию.

Как рассказали в Управлении МВД России по г. Ставрополю, 84-летней женщине позвонил неизвестный, который сообщил об угрозе привлечения к уголовной ответственности ее сына. За освобождение от ответственности мужчина потребовал передать ему денежные средства в сумме 9 тысяч рублей.

Полицейские быстро установили подозреваемых. Ими оказались двое жителей города Новосибирска, которые в настоящее время арестованы. По факту мошенничества возбуждено уголовное дело.

Полиция обращает ваше внимание на участвовавшие факты мошенничества. Не будьте доверчивыми, проверяйте любую полученную информацию. Если в отношении вас совершено преступление или вы стали его очевидцем – незамедлительно обращайтесь в дежурную часть Управления МВД России по г. Ставрополю по телефону (8652) 56-02-17 или по «телефону доверия» (8652) 30-51-78, или 02 круглосуточно.

ПРЕПОДАВАТЕЛЬ-ВЗЯТОЧНИК ПРЕДСТАНЕТ ПЕРЕД СУДОМ

В Ставрополе направлено в суд дело в отношении доцента кафедры ФГАОУ ВПО СКФУ, который обвиняется в получении взятки и служебном подлоге.

Прокуратурой города Ставрополя утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело о коррупционных преступлениях. Преподаватель вуза обвиняется в том, что в период с начала ноября 2014 года по февраль 2015 года, являясь доцентом кафедры ФГАОУ ВПО СКФУ, за денежные вознаграждения, получаемые от студентов института через старост групп, без фактической проверки знаний студентов и не соблюдая процедуру приема зачетов, экзаменов и курсовых работ, собственноручно вносил в зачетные книжки, а также в зачетные и экзаменационные ведомости, являющиеся официальными документами, заведомо ложные сведения о проверке знаний студентов и их оценке.

Санкция за преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), предусматривает наказание в виде штрафа в размере от тридцатикратной до шестидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере тридцатикратной суммы взятки. А за служебный подлог (ч. 1 ст. 292 УК РФ) доценту грозит штраф до восьмидесяти тысяч рублей, либо обязательные, исправительные или принудительные работы, или же лишение свободы на срок до двух лет.

МОШЕННИЦА ПРЕДСТАВЛЯЛАСЬ СОТРУДНИЦЕЙ АДМИНИСТРАЦИИ

В Ставрополе перед судом предстанет женщина, которая обманывала жителей краевого центра, представлялась чиновником из администрации города.

Как рассказали в городской прокуратуре, женщина с 2007-го по 2012 год ввела в заблуждение 16 местных жителей, в том числе своих знакомых. Мошенница представлялась сотрудницей администрации краевого центра и путем обмана и злоупотребления доверием брала у людей деньги под предлогом приобретения земельных участков, квартир либо займа денежных средств под проценты. Таким образом ей удалось «заработать» 6 млн 850 тысяч рублей.

В прокуратуре города Ставрополя утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению жительницы города Ставрополя в совершении преступлений, предусмотренных частями 2, 3 и 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Дело направлено в Октябрьский районный суд для рассмотрения по существу. Мошеннице грозит лишение свободы на срок до 10 лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей.

В ДУМЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

КУРС НА РАЗВИТИЕ ПАРЛАМЕНТАРИЗМА И УКРЕПЛЕНИЕ ДЕМОКРАТИИ!

Спикер краевого парламента Юрий Белый и председатель комитета Думы по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Геннадий Ягубов приняли участие в IX конференции Северо-Кавказской парламентской ассоциации и в мероприятиях, посвященных празднованию 20-летия со дня образования парламента Республики Северная Осетия – Алания. Среди участников мероприятия были главы законодательных собраний субъектов Южного, Северо-Кавказского округов, делегации республик Абхазия и Крым.

Законодатели рассмотрели ряд обращений к руководству Государственной Думы РФ по актуальным вопросам ограничения продажи энергетиков, повышения безопасности транспортного обслуживания населения, создания нормативно-правовой базы для инновационной деятельности, социальному обеспечению граждан и другие.

Присутствовавший на заседании Совета советник Аппарата Совета Федерации РФ Игорь Митяев сообщил о коллегиальном решении делегировать в Президиум Совета законодателей при Федеральном Собрании РФ председателя Думы Ставропольского края Юрия Белого. Председатель Ассоциации Алексей Мачнев, в свою очередь, особо подчеркнул большой опыт законотворческой работы ставропольского спикера и глубокое видение проблем региона.

В ходе конференции обсуждению подверглись порядка 20 законодательных инициатив и обращений к руководству государства. Депутат Думы Ставрополья Геннадий Ягубов подчеркнул, что среди рассмотренных вопросов был законопроект, вносимый краевым парламентом в Госдуму РФ, регулирующий ряд вопросов организации автомобильных перевозок.



Данная инициатива была поддержана членами Ассоциации.

Среди дополнительных вопросов повестки обсуждался вектор развития взаимодействия Южно-Российской и Северо-Кавказской ассоциаций. Так, было предложено создать систему ассоциированного членства, когда приобретает право голоса в другой ассоциации. Юрий Белый высказал мнение, что такое развитие возможно в перспективе, однако в настоящее время есть два округа – ЮФО и СКФО, и нет другого варианта, кроме как идти по пути вступления в ассамблеи друг к другу. Законодатели договорились делать практические шаги в этом направлении. Разработка механизма взаимного вступления в ассоциации членов ЮРПА и СКПА в качестве ассоциированных членов может стать первым шагом на пути к парламентскому объединению юга России в новом качестве.

По завершении работы конференции делегаты направились на мемориал Славы города Владикавказа. После минуты молчания и памятных ружейных залпов состоялась церемония возложения цветов к Вечному огню.

Затем участники конференции направились в Дом правительства, где состоялось торжественное заседание, посвященное 20-летию парламента Республики Северная Осетия – Алания. Юрий Белый отметил высокий уровень законотворческой работы коллег и пожелал им вписать еще немало ярких страниц в историю парламентаризма, внести весомый вклад в развитие и укрепление российской государственности и демократии.

Управление по информационной политике аппарата ПСК (по материалам пресс-службы Думы Ставропольского края).

ВОПРОС – ОТВЕТ

ЛЕТО БЕЗ ДОЛГОВ

НА ВОПРОСЫ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ ОТВЕЧАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ СГРЦ

ЕСЛИ В КВАРТИРЕ НЕТ СЧЕТЧИКОВ
– Мы собираемся прожить несколько теплых месяцев у родственников на Волге. Скажите, как нам не платить за коммунальные услуги за это время? Что нужно сделать, учитывая при этом, что у нас не установлены индивидуальные приборы учета и до сих пор расчет велся по нормативам? Заодно хотелось бы получить консультацию и по случаю, когда у членов семьи случаются достаточно длительные командировки.

Анна Тихонравова, Ставрополь.

– Безусловно, на длительное время выезжая из квартиры, необходимо позаботиться о том, чтобы не платить за то, что вы не потребляли во время своего отсутствия.

Те, кто проживает в квартирах, где не установлены индивидуальные приборы учета, могут подать исполнителю коммунальных услуг, а это управляющая компания или ТСЖ, либо его агенту – СГРЦ – заявление о перерасчете. Это можно сделать как до начала временного отсутствия, так и по его окончании.

Если заявление будет подано до отъезда на отдых, то расчеты за коммунальную услугу будут приостановлены. Уточним: период отсутствия не должен быть больше шести месяцев. Заявление нужно написать на имя исполнителя, в нем необходимо указать дату начала и окончания вашего временного отсутствия.

Вернувшись, нужно будет представить документы, подтверждающие продолжительность этого периода.

Это могут быть: копия командировочного удостоверения, именные проездные билеты, счета за проживание в гостинице, общежитии или другом месте временного пребывания, свидетельство о временной регистрации по месту пребывания, справка из учебного заведения, детского дома, школы-интерната, специального учебно-воспитательного и иного детского учреждения с круглосуточным пребыванием, справка

дачного, садового, огороднического товарищества, справка консульского учреждения или дипломатического представительства РФ в стране пребывания и другие. Все документы, за исключением проездных билетов, должны быть подписаны уполномоченным лицом, заверены печатью, иметь регистрационный номер и дату выдачи.

Стоит подчеркнуть: представить необходимые документы надо не позднее 30 дней по окончании периода временного отсутствия. Если потребитель не представил документы, подтверждающие его отсутствие, либо предоставленные документы не подтверждают его временное отсутствие, то расчет производится за данный период в полном объеме.

В каких случаях человек, пришедший с заявлением о перерасчете, может получить отказ? Приведем самые распространенные: в проездных билетах не указаны фамилии, имена, отчества граждан; справка с места пребывания выдана не уполномоченным органом, с нарушением правил оформления документов (нет регистрационного номера, даты, печати, подписи уполномоченного лица).

Обращаем ваше внимание на то, что если человек указал в заявлении один период, но по его истечении продолжает отсутствовать, то необходимо снова написать заявление. Повторимся: период отсутствия по закону не должен превышать шести месяцев.

ЕСЛИ СЧЕТЧИКИ УСТАНОВЛЕННЫ

– Лето наша семья планирует прожить на даче. На коммунальные услуги у нас установлены приборы учета, надо ли нам предупреждать кого-либо, что мы не будем пользоваться водой, электроэнергией? Вроде бы на счетчиках это будет видно.

– Если в вашей квартире установлены индивидуальные приборы учета, а вы длительное время не будете пользоваться

коммунальными услугами, то вам необходимо сообщить об этом исполнителю. Делается это так: вы подаете заявление исполнителю либо агенту о периоде вашего временного отсутствия. Только в таком случае вам не будут сделаны начисления за коммунальные услуги. Иначе если вы не предоставляете сведения о показаниях индивидуальных счетчиков, а исполнителю коммунальных услуг ничего не известно о вашем отсутствии, то начисление оплаты в соответствии с Правилами предоставления услуг будет производиться исходя из среднемесячного объема потребления. Если отсутствие будет длительным, через три месяца начисление будет производиться по норме потребления. Этого следует избегать, поскольку, когда вы появляетесь и заявите, что все это время в квартире никто коммунальные услуги не потреблял, перерасчет надо будет проводить всем жителям дома. А это, как правило, вызовет массу негодования со стороны ваших соседей. Поэтому проявляйте уважение ко всем и вовремя информируйте о своем отсутствии, даже если у вас установлены счетчики.

Может случиться, что вы уехали, но сумев направить заявление своей УК, ТСЖ. В этом случае есть возможность направить заявление через «Личный кабинет», если в нем вы зарегистрированы, либо через «Интернет-приемную» на сайте СГРЦ www.sgrc.ru, и в дальнейшем также выполнить все те требования, которые описаны выше. Также можно через «Личный кабинет» дублировать показания индивидуальных приборов учета до своего приезда.

Но это в том случае, если расчеты по вашему многоквартирному дому производятся с участием СГРЦ. Если же ваш исполнитель коммунальных услуг (УК, ТСЖ) самостоятельно собирает данные по ИПУ, то у вас не будет возможности зарегистрировать данные счетчиков через «Личный кабинет». В таком случае у вас один вариант – направить письменное заявление исполнителю коммунальных услуг – управляющей компании, ТСЖ, либо его агенту – СГРЦ. Необходимые адреса вы можете найти в вашем платежном документе.

Специалисты заверили, что в Ставропольском городском расчетном центре и его структурных подразделениях всегда будут рады помочь горожанам в оформлении необходимых документов.

Тамара ОСИПОВА.

ОБРАЗОВАНИЕ

Трудно поверить, но всего каких-то пять лет назад в 19-й школе краевого центра протекала крыша, практически вываливались окна и рушились стены. Сегодня это образовательное учреждение радует глаз «от макушки до пят». И все благодаря грамотному системному подходу, неравнодушию и настойчивости депутата, курирующего школу своего округа.

ШКОЛА – СРЕДОТОЧИЕ ЖИЗНИ

Геннадий Тищенко убежден, что все начинается именно отсюда. В этом его принципиальная позиция: как только пришел в округ, решил вместе с жителями взяться за аварийную школу всерьез.

А дальше все стало складываться само собой. Модернизировались подъездные дороги, пешеходные дорожки, стала развиваться инфраструктура микрорайона. Рядом со школой появилась замечательная спортплощадка с антивандальными тренажерами – для частного сектора случай беспрецедентный. Кстати, совсем скоро договор между школой и советом микрорайона даст старт работе на ней летнего лагеря.

А начинали с самых «кричащих» вопросов. Заменяли в школе кровлю и оконные блоки, реанимировали санузлы. За четыре года на капитальный ремонт из бюджета было потрачено порядка 20 млн рублей.

На фоне масштаба сделанного сумма не столь значительная. Воплотить в жизнь все задумки удалось во многом благодаря спонсорам. И, конечно же, целеустремленности самого Тищенко, который доби-

МАКСИМУМ ВОЗМОЖНОГО



вается выделения средств, выступает двигателем и дирижером всех процессов, а еще их строжайшим контролером.

И В КРИЗИС МОЖНО РАЗВИВАТЬСЯ

Особую роль депутатского контроля подчеркнул глава краевого центра Георгий Колягин, посетивший вместе с Тищенко 19-ю школу.

В нынешнем кризисном году финансирование ремонта образовательных учреждений пришлось сократить на треть.

«Мы находим средства коллегиально с администрацией, специальная рабочая группа, в состав которой входят депутаты Ставропольской городской Думы, определяет перечень приоритетных объектов. И контролировать своевременность выполнения ремонта, качество работ тоже будут депутаты. Вот первый такой выход с Геннадием Ивановичем делаем, а дальше депутаты, каждый по свое-

му округу, будут контролировать», – сказал Колягин.

Пример 19-й школы наглядно демонстрирует, что и при дефицитном бюджете можно творить чудеса. Когда были отремонтированы все классы и благоустроена прилегающая территория, решили идти дальше. Пустующее техническое подполье сегодня превращается в настоящий спорткомплекс. Да какой! С тремя залами – хореографическим, танцевальным, тренажерным, душевыми и раздевалками для девочек и мальчиков. Более того, здесь будет естественная вентиляция и дневное освещение. А главное, школа обзавелась сразу тремястами квадратными метрами дополнительной площади для рекреационной деятельности. По нынешним временам поди построй такой зал с нуля!

Подобный рациональный подход открывает весьма радужные перспективы для многих школ города. Зачем, к примеру, латать крышу, если можно надстроить мансардный этаж?

ВСЕ ДЛЯ БУДУЩИХ БАЛЕРИН И БОКСЕРОВ

Устроить в нем оранжерею, танцкласс или спортзал и растить будущих чемпионов. Да что там, просто здоровую детвору. Ведь главная награда за труд – счастливые дети, которые бегают, прыгают, укрепляют мускулатуру, занимаются у хореографического станка. Что особенно важно для этого микрорайона с его дефицитом точек приложения энергии для детей и подростков. Теперь точки есть, причем абсолютно бесплатные.

К ремонту приступили сразу с наступлением каникул. А завершить работы планируют уже к середине июля. Затем залы оборудуют необходимой «начинкой», чтобы 1 сентября школьники получили здесь постоянную прописку и имели возможность организовывать досуг с максимальной пользой. Подрядчик, ООО «Промстройсервис», успел стать почти родным, он выиграл конкурс уже во второй раз. Когда прежде отремонтировал 19-ю школу, в качестве бонуса образовательному учреждению за счет собственной прибыли оставил новенький конференц-зал. Обещает, что не оставит без подарка и сейчас. А вот какого, пока строители держат в строгой тайне.

«Именно такой социально ответственный подход должен быть у строителя к школе, детскому саду», – говорит Г. Тищенко.

А чтобы было на «5+», считает депутат, надо одолеть и второе подвальное крыло, разместив в нем класс ОБЖ и тир. Этот завершающий этап ремонта Тищенко планирует реализовать в следующем году, чтобы сделать школе презент к полувековому юбилею.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

ПОПАЛИ ПОД АМНИСТИЮ

Ставропольским межрайонным прокурором по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях края утверждены постановления о применении акта об амнистии в отношении осужденных.

В стране в честь 70-летия Победы была объявлена амнистия. В связи с этим Ставропольским межрайонным прокурором по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях края утверждены постановления о применении акта об амнистии в отношении осужденных Кравченко С.Д., Толстопятова А.В., Красовского В.В., Дзюбы С.В., Ложкина О.С., Латухина О.В., Алиева А.Ф., Мирошниченко С.Н., Линева А.М., Покровского П.Г., Хуштова А.К., Озерова А.А., Аккузова Н.А., Гольцмана Е.В. и Шелемякина С.Н., отбывавших наказание в ФКУ ЛИУ-8 УФСИН России по Ставропольскому краю.

При утверждении постановлений начальника исправительного учреждения прокурором учтено, что неотбытая часть наказания указанных лиц составляет менее одного года, осужденные не являются злостными нарушителями установленного порядка отбывания наказания, а также учтены иные основания, установленные Постановлением об амнистии.

В случае поступления в межрайонную прокуратуру аналогичных постановлений начальников исправительных учреждений прокурором в кратчайший срок будут рассмотрены соответствующие материалы с целью освобождения от наказания лиц, подпадающих под действие объявленной амнистии.

УСЛОВНО-ДОСРОЧНОЕ – ЗА ПОЛМИЛЛИОНА

На Ставрополье сотрудник исправительной колонии получил взятку в размере 440 тысяч рублей за помощь в оформлении условно-досрочного освобождения.

Как рассказали в следственном отделе по Промышленному району Ставрополя, днем 12 марта этого года начальник отряда участка колонии-поселения федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 6 Управления Федеральной службы исполнения наказания по Ставропольскому краю» получил от родственника одного из содержащихся в колонии осужденных 440 тысяч рублей. За эту сумму сотрудник учреждения обещал оказать содействие в предоставлении мужчине условно-досрочного освобождения.

В отношении сотрудника колонии возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

ОБЩЕСТВО

Пять лет назад на Даниловском кладбище установили новый памятник на братском захоронении. По воспоминаниям старожилов Ставрополя, в безымянной могиле были похоронены дети, погибшие в годы Великой Отечественной войны. Заботу о мемориальном месте решил взять на себя коллектив Управления Федеральной налоговой службы РФ по Ставропольскому краю. Из средств сотрудников УФНС был создан памятник по проекту архитектора Е. Топоровского – гранитная стела, увенчанная фигуркой голубя. И теперь, по традиции, каждый год 22 июня здесь проходит акция памяти.

Как отметил, открывая митинг, руководитель УФСН России по Ставропольскому краю Владимир Воронков: «Война это не только место для подвига, но и безвинные жертвы. С учетом того, что сегодня пытаются переписать, переиначить нашу историю, я думаю, наша с вами святая обязанность в меру своих возможностей не дать этому случиться».

– Горько сознавать, что маленькие люди не оставили миру ничего, кроме безымянного захоронения, – сказала в своём выступлении председатель объединенной отраслевой профсоюзной организации УФСН Инна Арбузова. – Мы обязаны хранить вечную память обо всех

«МЫ ОБЯЗАНЫ ХРАНИТЬ ВЕЧНУЮ ПАМЯТЬ ОБО ВСЕХ ЖЕРТВАХ ВОЙНЫ»



жертвах войны. Мы должны делать всё возможное, чтобы наши дети, внуки с уважением и трепетом относились к историческому наследию.

Председатель краевого Совета Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры Лилия Ходункова сердечно поблагодарила сотрудников УФСН за то, что они установили на могиле достойный памятник и взяли на себя заботу о захоронении. «Ваш коллектив служит примером для других предприятий и учреждений города», – отметила она.

Действительно, Даниловское кладбище, которое в январе этого года было включено в единый госу-

дарственный реестр объектов культурного наследия народов России, требует особой заботы горожан. С момента его основания в 1830 году здесь были похоронены сотни ставропольцев, участников различных войн. Пять лет назад администрация Промышленного района совместно с краевым советом ВООПИИК организовала акцию «Память». Как рассказала замглавы администрации Промышленного района, председатель Промышленного отделения ВООПИИК Лариса Федоренко, силами учащихся школ, студентов вузов, пенсионеров, неравнодушных жителей на сегодняшний день установлено 681 имя участников Великой Отечественной войны, похоро-

ненных на Даниловском кладбище. Добровольцы ухаживают за этими могилами, а поиск информации продолжается и сегодня.

Акция «Память» вышла за границы Промышленного района, в ней принимают участие все, кому не безразлично состояние Даниловского кладбища, кому интересно прошлое нашего города. Радует, что среди этих людей много молодежи. В День памяти и скорби на старинном погосте среди участников митинга были волонтеры ставропольской краевой организации общества «Знание» России – студенты ставропольского техникума экономики и права. Об их деятельности с удовольствием отзывается председатель Ставропольского отделения общества «Знание» России Валентина Братусина. Вместе со своим руководителем Ниной Облогиной принесли цветы на братскую могилу ребят из совета музея школы № 28.

В завершение акции штатный священник Успенского храма иерей Алексей Пыхтин предложил собраться «разделить молитву об упокоении погибших в годы войны, воинах и невинно убиенных». После этого к подножию стелы были возложены цветы.

Мария ВЛАДИМИРОВА.
Фото автора.

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГЕ

МУЛЯЖИ ПОЛИЦЕЙСКИХ АВТО СНИЖАЮТ АВАРИЙНОСТЬ

В первые дни лета на трассах Ставрополья появилось девять новых полноразмерных муляжей патрульных автомобилей ДПС. Они установлены Госавтоинспекцией в местах с высокой концентрацией ДТП на федеральных и региональных автодорогах.

Напомним, летом прошлого года на трассах уже были установлены 11 подобных муляжей. Их разместили на наиболее аварийно-опасных участках. Практика применения макетов полицейского автомобиля в летний период позволила снизить аварийность на транспортных артериях региона в ночные и утренние часы, когда бдительность водителя ослабевает и сон за рулем становится причиной трагедий на дороге.

Новые муляжи выполнены из современных композитных материалов, отличающихся высокой прочностью и устойчивостью к атмосферным осадкам. Кстати, прототипом муляжа стал действующий сотрудник строевого подразделения ГИБДД Ставрополья.



Об отчете администрации города Ставрополя об управлении и распоряжении муниципальным имуществом, в том числе об эффективном его использовании и использовании по назначению, за 2014 год

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, рассмотрев представленный администрацией города Ставрополя отчет об управлении и распоряжении муниципальным имуществом, в том числе об эффективном его использовании и использовании по назначению, за 2014 год, Ставропольская городская Дума

РЕШИЛА:
1. Отчет администрации города Ставрополя об управлении и распоряжении муниципальным имуществом, в том числе об эффективном его использовании и использовании по назначению, за 2014 год принять (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Вечерний Ставрополь» и размещению на официальном сайте Ставропольской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава города Ставрополя
Г.С.Колыгин

ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению
Ставропольской городской Думы
от 17 июня 2015 г. № 661

ОТЧЕТ

об управлении и распоряжении муниципальным имуществом города Ставрополя, в том числе об эффективном его использовании и использовании по назначению, за 2014 год

Муниципальное имущество – главная составляющая экономической основы местного самоуправления.

В соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 25 февраля 2015 г. № 612 «Об утверждении Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя» полномочиями для решения вопросов местного значения в сфере управления и распоряжения имуществом в пределах своей компетенции, находящимся в муниципальной собственности города Ставрополя, а также объектами земельных отношений, в том числе, земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенными в пределах границ муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, наделен комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя (далее – комитет).

В основе деятельности комитета лежит исполнение федерального законодательства и муниципальных правовых актов города Ставрополя в области имущественных отношений. Комитет осуществляет администрирование поступлений доходов в бюджет города Ставрополя (далее – бюджет города) от использования и распоряжения муниципальным имуществом города Ставрополя (далее – имущество).

Эффективное управление имуществом – это, прежде всего, формирование доходной части бюджета города и создание условий для реализации вопросов местного значения и благоприятных условий жизни для населения города Ставрополя.

В 2014 году доходы от использования имущества составили 827,5 млн руб., или 101 % от плановых назначений в сумме 820 млн руб.

Эффективное управление имуществом является одним из основополагающих аспектов в деятельности муниципальной администрации города Ставрополя Ставропольского края и включает следующие направления:

1. Учет имущества.
2. Право хозяйственного ведения и оперативного управления имуществом.
3. Управление и распоряжение муниципальным жилищным фондом города Ставрополя.
4. Управление и распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности города Ставрополя, и государственная собственность на которые не разграничена.
5. Управление объектами имущества.
6. Осуществление контроля за использованием имущества, в том числе земельных участков.
7. Приватизация имущества.
8. Управление акциями, долями в уставных капиталах хозяйственных обществ, находящихся в муниципальной собственности города Ставрополя.
9. Защита имущественных и иных прав и законных интересов муниципальной администрации города Ставрополя Ставропольского края в сфере имущественных отношений.

1. Учет имущества

1.1. Учет имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя, осуществляется в соответствии с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 августа 2011 г. № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».

Реестр муниципальной собственности города Ставрополя (далее – реестр) сформирован и ведется комитетом как на бумажном носителе, так и посредством системы автоматизированного учета муниципального имущества SAUMI, которая позволяет учитывать все объекты имущества, в том числе земельные участки, сделки с этими объектами, производить начисление арендной платы за его использование, осуществлять контроль за своевременностью ее поступления.

По состоянию на 01.01.2015 в реестре содержится сведения о 34064 объектах имущества балансовой стоимостью 9298 млн руб., из которых:

- 32375 объектов недвижимого имущества балансовой стоимостью 8093,3 млн руб.;
 - 1459 объектов движимого имущества балансовой стоимостью 1204,7 млн руб.;
 - 230 муниципальных unitarных предприятий и учреждений города Ставрополя.
- За отчетный год в реестр было включено: 146 земельных участков общей площадью 4706,8 тыс. кв. м;
- 11 объектов жилищного фонда общей площадью 0,45 тыс. кв. м;
 - 2 объекта нежилого фонда общей площадью 5,58 тыс. кв. м;
 - 3 памятника и 2 мемориальных доски.
- В 2014 году из реестра исключены:
- 22 муниципальных учреждений здравоохранения города Ставрополя, как имущественные комплексы, в том числе недвижимое имущество общей площадью 173,71 тыс. кв. м и 13 земельных участков общей площадью 202,2 тыс. кв. м, в связи с передачей в государственную собственность Ставропольского края;
 - 12 объектов нежилого фонда общей площадью 4,6 тыс. кв. м, в связи с передачей в федеральную собственность.

32 объекта нежилого фонда общей площадью 4,3 тыс. кв. м в связи с реализацией преимущественного права субъектов малого и среднего предпринимательства по приобретению в собственности арендуемых нежилых помещений в рамках реализации Федерального закона от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

19 объектов нежилого фонда общей площадью 2,3 тыс. кв. м, реализованных по результатам аукционов.

В рамках проведенной инвентаризации муниципального жилищного фонда города Ставрополя было исключено из реестра 506 объектов общей площадью 22,2 тыс. кв. м (в результате приватизации жилых помещений гражданами) и внесены в реестр сведения о 713 договорах социального найма жилых помещений.

1.2. Имущество, не закрепленное на праве хозяйственного ведения за муниципальными unitarными предприятиями города Ставрополя и праве оперативного управления за муниципальными учреждениями города Ставрополя, учитывается в муниципальной казне города Ставрополя (далее – казна).

За 2014 год стоимости недвижимого имущества в составе казны на конец года увеличилась на 620,5 млн руб., стоимость движимого имущества – на 27,8 млн руб.

В 2014 году в казну включены земельные участки кадастровой стоимостью 63,0 млн руб.

2. Право хозяйственного ведения и оперативного управления имуществом

2.1. По состоянию на 01.01.2015 в реестре находилось 230 муниципальных unitarных предприятий и учреждений города Ставрополя, в том числе 193 муниципальных учреждений города Ставрополя (далее – учреждения) и 37 муниципальных unitarных предприятий города Ставрополя (далее – предприятия), 19 из которых действующие, 7 – находятся в стадии ликвидации, 4 – не осуществляют финансово-хозяйственную деятельность, 2 – в состоянии реорганизации; 5 – проходят процедуру банкротства.

По результатам финансово-хозяйственной деятельности за 2014 год два предприятия являются убыточными:

СМУТП – убыток составил 60,6 млн руб.;

МУ ЖРЭП № 4 – убыток составил 0,2 млн руб.

Общая прибыль, полученная предприятиями в 2014 году, составила 70,4 млн руб., отчислению в бюджет города в 2015 году подлежит 10,6 млн руб.

Кредиторская задолженность предприятий по итогам 2014 года составила 364,8 млн руб., т.е. уменьшилась на 38,8 млн руб. в сравнении с предыдущим годом, дебиторская задолженность составила 422,2 млн руб., т.е. возросла на 42,1 млн руб.

2.2. В 2014 году предприятиям на праве хозяйственного ведения передано 4610,1 кв. м недвижимого имущества, в том числе: МУП «ЖЭУ-7» – 2835,6 кв. м, СМУТП – 1774,5 кв. м.

В 2014 году учреждениям на праве оперативного управления передано 1663,2 кв. м, в том числе:

- муниципальному бюджетному учреждению культуры «Ставропольский Дворец культуры и спорта» города Ставрополя – 551,4 кв. м;

- муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению гимназии № 25 города Ставрополя – 225,8 кв. м;

- муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования детско-юношеской спортивной школе единоборств города Ставрополя – 185,9 кв. м;

- муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению центру развития ребенка – детскому саду № 14 города Ставрополя – 531 кв. м;

- муниципальному бюджетному учреждению здравоохранения «2-я городская клиническая больница» города Ставрополя – 22 кв. м;

- комитету градостроительства администрации города Ставрополя – 15,5 кв. м;

- комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя – 154,1 кв. м.

По состоянию на 01.01.2015 балансовая стоимость имущества, переданного предприятиям на праве хозяйственного ведения и учреждениям на праве оперативного управления, составила 7827,0 млн руб., в том числе имущество предприятий – 165,2 млн руб., имущество учреждений – 7661,8 млн руб.

Также в 2014 году согласована передача в аренду недвижимого имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за предприятиями, общей площадью 6802 кв. м (в 2013 году – 5604,5 кв. м).

Площадь сдаваемого в аренду недвижимого имущества в 2014 году увеличилась в сравнении с 2013 годом в связи с реорганизацией МУП «ЖЭУ-7» путем присоединения к нему МУП «ЖЭУ-2», МУП «ЖЭУ-9» и МУП «ЖЭУ-12», в результате чего 1197,5 кв. м, ранее принадлежавшие на праве хозяйственного ведения МУП «ЖЭУ-2», МУП «ЖЭУ-9» и МУП «ЖЭУ-12», стали сдаваться МУП «ЖЭУ-7» в аренду управляющим организациям.

2.3. В рамках исполнения постановления администрации города Ставрополя от 19.10.2010 № 3190 «О порядке осуществления отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации города Ставрополя отдельных полномочий собственника имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя, в отношении подведомственных муниципальных unitarных предприятий» в 2014 году состоялось 9 заседаний комиссии по контролю за осуществлением органами администрации города Ставрополя полномочий собственника имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя, в отношении подведомственных предприятий (далее – комиссия).

В рамках работы комиссии проанализирована финансово-хозяйственная деятельность предприятий и приняты следующие решения:

- 1) завершить реорганизацию предприятий Ленинского района города Ставрополя;
- 2) ликвидировать МУП по оценке имущества и кадастру недвижимости «Капитал-сервис» г. Ставрополя;
- 3) включить МУП г. Ставрополя «Рынок № 1» в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Ставрополя на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;

4) в целях недопущения банкротства и утраты имущества реорганизовать Ставропольское муниципальное unitarное троллейбусное предприятие путем присоединения к нему муниципального unitarного автотранспортного предприятия.

2.4. В рамках осуществления контроля за эффективностью деятельности предприятий в течение года, ежеквартально, отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации города Ставрополя проводились балансовые комиссии в отношении подведомственных предприятий.

Однако, следует отметить, что по состоянию на 01.01.2015 возбудило производство о банкротстве в отношении следующих предприятий:

1. Ставропольского муниципального unitarного предприятия «Аварийно-ремонтная служба» (конкурсное производство введено с 23.09.2014).

2. МУП «Октябрьское» (конкурсное производство введено с 15.12.2014).

3. МУП «Жилищник» (конкурсное производство введено с 13.05.2013).

4. МУП «Торгово-бытовой комплекс социального обслуживания населения» (конкурсное производство введено с 01.08.2013).

5. МУП г. Ставрополя «Стройинвест» (конкурсное производство введено с 18.11.2013).

В рамках реализации прав и обязанностей кредитора от имени города Ставрополя в делах о банкротстве и в процедурах банкротства по денежным обязательствам должников перед бюджетом города комитетом проводилась работа, направленная на недопущение утраты имущества, а именно:

в отношении Ставропольского муниципального unitarного предприятия «Аварийно-ремонтная служба» и МУП «Октябрьское» были оспорены договоры по выполнению подрядных работ, которые привели к банкротству данных предприятий. В удовлетворении требований комитета судами первой и апелляционной инстанции было отказано, в настоящее время осуществляется подготовка кассационных жалоб;

в отношении МУП «Жилищник» судом были признаны распоряжения комитета об изъятии его имущества ничтожными. Не согласившись с принятым решением суда, комитетом были поданы апелляционная и кассационная жалобы, однако в их удовлетворении отказано;

МУП г. Ставрополя «Стройинвест» и МУП «Торгово-бытовой комплекс социального обслуживания населения» судами были признаны банкротами, имущество, закрепленное за данными предприятиями, изымалось в казну, однако действия по изъятию у предприятий имущества конкурсными управляющими были оспорены, и имущество возвращено в конкурсную массу. В целях недопущения утраты имущества все судебные акты по его возврату в конкурсную массу в настоящее время обжалуются.

3. Управление и распоряжение муниципальным жилищным фондом города Ставрополя

По состоянию на 01.01.2015 муниципальный жилищный фонд города Ставрополя включает 2145 жилых помещений, общей площадью 95 тыс. кв. м.

В 2014 году в собственность муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (далее – город Ставрополь) поступило 11 жилых помещений общей площадью 0,45 тыс. кв. м, из них:

4 жилых помещения, выявленные в ходе проведения мероприятий в соответствии с Порядком выявления выморочного имущества в виде жилых помещений, расположенных на территории города Ставрополя, утвержденным постановлением администрации города Ставрополя от 27.06.2011 № 1721;

5 жилых помещений на основании договоров пожертвования недвижимого имущества;

1 жилое помещение на основании определения Ленинского районного суда города Ставрополя от 18.12.2013;

1 жилое помещение передано из федеральной собственности.

В 2014 году из муниципального жилищного фонда города Ставрополя предоставлено 36 жилых помещений общей площадью 1,7 тыс. кв. м, из них:

33 – по договорам социального найма жилых помещений, из них: 10 – в порядке очереди гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, 23 – в соответствии с решениями судов;

2 жилых помещений маневренного фонда;

1 служебное жилое помещение.

В рамках реализации краевых адресных и муниципальных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2014 году администрацией города Ставрополя не приобретались жилые помещения для переселения граждан из аварийного жилищного фонда. В 2014 году между администрацией города Ставрополя и гражданами заключены 5 договоров мены жилых помещений (квартир).

4. Управление и распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности города Ставрополя, и государственная собственность на которые не разграничена

4.1. По состоянию на 01.01.2015 заключено 12564 договора аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на общую площадь 1467,6 га и 99 договоров аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города Ставрополя, на общую площадь 85,4 га. Доход в бюджет города от их использования в 2014 году составил 492,3 млн руб.

4.2. В 2014 году заключено 828 договоров купли-продажи земельных участков, из них 826 договоров купли-продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, общей площадью 42,0 га, доход в бюджет города от которых составил 115,8 млн руб., и 2 договора купли-продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города Ставрополя, общей площадью 22,2 га, дохода в бюджет города от которых составил 4,4 млн руб.

Следует отметить, что предоставление в собственность земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и которые находятся в муниципальной собственности города Ставрополя, осуществлялось также и с аукционов. Так, в 2014 году в результате проведения аукционов продано соответственно 11 земельных участков общей площадью 13730 кв. м на сумму 20,9 млн руб. и 4 земельных участка общей площадью 3408,2 кв. м на сумму 7,9 млн руб.

4.3. Кроме того, с аукционов осуществлена продажа права на заключение договоров аренды 6 земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, с годовым размером арендной платы на общую сумму 7,2 млн руб.

5. Управление объектами имущества

5.1. По состоянию на 01.01.2015 переданы в аренду нежилые помещения общей площадью 44,8 тыс. кв. м 112 арендаторам. В 2014 году было заключено 32 договора аренды нежилых помещений площадью 4,2 тыс. кв. м. В бюджет города доход от аренды нежилых помещений поступил в сумме 50,6 млн руб.

Также в отчетном периоде заключено 39 договоров безвозмездного пользования нежилыми помещениями площадью 10,3 тыс. кв. м и по состоянию на 01.01.2015 общее количество договоров безвозмездного пользования составило 102, площадью нежилых помещений 30,1 тыс. кв. м.

Доход в бюджет города от сдачи в аренду нежилых помещений, общей площадью 1465,4 кв. м, ранее находившихся в безвозмездном пользовании и переданных в аренду в 2014 году в соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 28 мая 2014 г. № 513 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края», составил 845,9 тыс. руб., из них:

ООО «Губерния» в сумме 17,53 тыс. руб., площадью 119,3 кв. м;

6. Осуществление контроля за использованием имущества, в том числе земельных участков

6.1. В 2014 году проведено 178 обследований объектов имущества, из них:

41 нежилого помещения, переданного в безвозмездное пользование, – не целевого использования не выявлено;

137 нежилых помещений, переданных в аренду, выявлено 10 случаев нецелевого использования, из них: по 2 приняты решения судов о выселении, 2 арендатора в добровольном порядке освободили помещения, 3 помещения проданы с аукциона и 3 помещения проданы в соответствии с преимущественным правом выкупа арендуемых помещений субъектами малого и среднего предпринимательства в рамках реализации Федерального закона от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

6.2. В рамках осуществления муниципального земельного контроля в отчетном периоде было проведено 168 проверок и 3536 обследований земельных участков, предоставленных в аренду, по результатам которых выявлено 830 нарушений земельного законодательства.

В целях принятия мер по устранению допущенных нарушений арендаторам направлены претензии; запросы в органы полиции по установлению лиц, незаконно занимающих земельные участки; в адрес Управления Росреестра по Ставропольскому краю направлены материалы

Ставропольская краевая организация общероссийской организации «Всероссийское общество инвалидов» ВОО в сумме 26,92 тыс. руб., площадью 32,4 кв. м.

ГБОУ СПО СК «Ставропольский базовый медицинский колледж» в сумме 190,24 тыс. руб., площадью 215,3 кв. м.

Государственное бюджетное учреждение «Научный центр технологических исследований в области связи» в сумме 525,35 тыс. руб., площадью 882,2 кв. м;

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Ставропольского края в сумме 85,83 тыс. руб., площадью 216,2 кв. м.

Работа по предоставлению в аренду нежилых помещений по окончании сроков договоров безвозмездного пользования нежилых помещений некоммерческим организациям будет продолжена. Государственным учреждениям с 01.01.2015 в безвозмездное пользование имущество не предоставляется.

Кроме того, в 2014 году 3 организациями были предоставлены муниципальные преференции по арендной плате за нежилые помещения в виде снижения арендной платы до минимальной арендной ставки за 1 квадратный метр на общую сумму 2,9 млн руб.:

1) Ставропольской городской Еврейской Религиозной Организации «Шалом»;

2) Ставропольской городской организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОО) (СГО ВОО);

3) обществу с ограниченной ответственностью «Научно-образовательный центр психотерапии «Поддержка».

В соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 24 декабря 2004 года № 144 «Об утверждении методики расчета арендной платы за пользование арендуемым недвижимым и движимым имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Ставрополя», минимальная базовая ставка арендной платы за пользование арендуемым недвижимым и движимым имуществом устанавливается постановлением администрации города Ставрополя.

В 2014 году комитетом согласовано предоставление нежилых помещений в субаренду двум арендаторам.

В 2014 году имущество в залог и доверительное управление не передавалось.

В отчетном периоде решений о заключении концессионных соглашений администрацией города Ставрополя не принималось.

5.2. В рамках исполнения обязанностей по содержанию общего имущества в многоквартирных домах в части нежилых помещений, принадлежащих на праве муниципальной собственности города Ставрополя, в 2014 году заключено 35 контрактов с управляющими организациями в пределах бюджетных ассигнований.

В соответствии с муниципальными контрактами выполнены работы по ремонту помещений, расположенных по адресу: г. Ставрополь, ул. Советская, 3, и г. Ставрополь, ул. Ленина, 282 (2 этаж).

Выполнены работы по снесу недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя, расположенного по адресу: г. Ставрополь, ул. Комсомольская, 30.

5.3. Учитывая, что не все недвижимое имущество, находящееся в реестре, прошло государственную регистрацию, с целью обеспечения надлежащего его учета, а также совершения сделок с ним (аренда, безвозмездное пользование, купля-продажа) проведены следующие мероприятия:

1) оформлена техническая документация на объекты недвижимого имущества, а также осуществлен их кадастровый учет в рамках Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»;

2) осуществлена оценка рыночной стоимости объектов недвижимого имущества в рамках Федерального закона от 29 июля 1998 г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»;

Для исполнения указанных мероприятий в 2014 году заключено 15 муниципальных контрактов на оказание услуг по оценке рыночной стоимости объектов недвижимого имущества и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.

В результате в 2014 году проведена оценка рыночной стоимости 150 объектов недвижимого имущества и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.

На изготовление технической документации на бесхозяйные объекты и объекты недвижимого имущества в 2014 году заключено 5 муниципальных контрактов.

В результате чего изготовлено 53 технических плана на бесхозяйные объекты и объекты недвижимого имущества, получено техническое заключение по обследованию 1 объекта недвижимого имущества.

В итоге за 2014 год зарегистрировано право муниципальной собственности на 335 объектов недвижимого имущества, поставлено на кадастровый учет 355 объектов недвижимого имущества.

В результате проведенной инвентаризации получено 720 кадастровых паспортов на объекты недвижимого имущества.

В 2014 году проведена работа по оформлению права муниципальной собственности на памятники воинской славы.

Всего в реестре учтено 39 памятников Воинской славы, право муниципальной собственности зарегистрировано на все памятники, в том числе 28 на основании решений судов.

3 памятника Воинской славы поставлены на учет в Управление Росреестра по Ставропольскому краю как бесхозяйные.

6. Осуществление контроля за использованием имущества, в том числе земельных участков

6.1. В 2014 году проведено 178 обследований объектов имущества, из них:

41 нежилого помещения, переданного в безвозмездное пользование, – не целевого использования не выявлено;

137 нежилых помещений, переданных в аренду, выявлено 10 случаев нецелевого использования, из них: по 2 приняты решения судов о выселении, 2 арендатора в добровольном порядке освободили помещения, 3 помещения проданы с аукциона и 3 помещения проданы в соответствии с преимущественным правом выкупа арендуемых помещений субъектами малого и среднего предпринимательства в рамках реализации Федерального закона от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

6.2. В рамках осуществления муниципального земельного контроля в отчетном периоде было проведено 168 проверок и 3536 обследований земельных участков, предоставленных в аренду, по результатам которых выявлено 830 нарушений земельного законодательства.

В целях принятия мер по устранению допущенных нарушений арендаторам направлены претензии; запросы в органы полиции по установлению лиц, незаконно занимающих земельные участки; в адрес Управления Росреестра по Ставропольскому краю направлены материалы

для привлечения лиц к административной ответственности.

7. Приватизация имущества

В 2014 году значительное внимание уделялось реализации Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества города Ставрополя на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов (далее – Прогнозный план).

Доход в бюджет города от приватизации имущества в 2014 году составил 123,0 млн руб., что больше на 86,3 млн руб., чем в 2013 году.

7.1. В 2014 году включено в Прогнозный план 34 объекта недвижимого имущества, подлежащего продаже на торгах, общей стоимостью помещений (зданий) 134 млн руб., и стоимостью земельных участков 14,3 млн руб., из них:

- 23 объекта – продаже на аукционе помещений (зданий) на сумму 88,2 млн руб. и земельных участков на сумму 12,2 млн руб.;

- 11 объектов посредством публичного предложения – помещений (зданий) на сумму 45,8 млн руб. и земельных участков на сумму 2,1 млн руб. с возможным снижением стоимости до 50 %.

На торгах в 2014 году комитетом продано 19 объектов недвижимого имущества на общую сумму 86,2 млн руб.:

16 объектов из Прогнозного плана на 2014 год (11 объектов проданы на аукционах, 5 объектов – посредством публичного предложения);

3 объекта недвижимого имущества, ранее включенного в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Ставрополя на 2013 год (г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 19, литер «Г», литер «Г1», литер «Д» – аукцион объявлен в декабре 2013 года, г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 8, и г. Ставрополь, просп. Октябрьской Революции, 20 – проданы в 2014 году после снятия запрета на продажу).

Из Прогнозного плана на 2014 год не реализованы 18 объектов недвижимого имущества, из них:

- по 16 объектам торги признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок, поступлением единственной заявки, отсутствием участников, согласившихся с начальной ценой имущества, присутствием на аукционе единственного участника;

- 1 объект не выставлялся на торги в связи с ар

Я ВАМ пишу...



Письма читает Лариса РАКИТЯНСКАЯ.

ОНИ ТОЖЕ ВОЛШЕБНИКИ

Самые юные читатели летнего лагеря «Колокольчик» школы № 18 побывали на встрече с интересными людьми: детским писателем Л. Ф. Шубной и поэтессой Е. М. Гончаровой, которая состоялась в библиотеке-филиале № 13 им. И. В. Кашпурова в рамках форума «Белая акация». Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке.

Любовь Шубная - детский поэт и писатель. Она читала стихи из своих известных сборников: «Свирель», «Надо слонику помочь», «Не мешайте спать коту!». Познакомила ребят с новой книгой сказок про веселого ежика Тишку - «Тишка и заморские ежики». А Елена Гончарова рассказала детям о себе и своем первом детском поэтическом сборнике «Полосатый понедельник». Ребятам очень понравились сказки и стихи гостей. Детский писатель и поэт - особая категория людей. Это увлеченные своим занятием, вечно юные, оптимистичные творцы. Они настоящие волшебники. Надеемся, что эта встреча надолго останется в памяти наших читателей.

Л. П. ЛУПИНА,
заведующая
библиотекой-филиалом № 13.

ГОСТИ БАБЫ ЯГИ

Мы все любим чудеса. А где они происходят? Конечно же, в сказках. Сказки очень добрые, веселые и поучительные. Но есть в сказке герои, которые не помогают, а вредят и обижают сказочных героев.

Самый интересный вредный персонаж - Баба Яга. В разных сказках её образ может меняться. Временами она - злобная ведьма, а иной раз она - «гостеприимная» хозяйка. К ней заглядывают гости: одних Яга пытается съесть, другим помогает советом и делом, предсказывает судьбу. Так кто же она, эта загадочная старушка? Решили мы с нашими читателями познакомиться с ней поближе. В библиотеке-филиале № 11 прошла литературная игра «Гости Бабы Яги». На мероприятие были приглашены дети из пришкольного лагеря «Солнышко» школы № 22. Из рассказа библиотекаря ребята узнали, что Баба Яга - мифологическое существо и очень древнее сла-

вянское божество, хранительница домашнего очага, рода, традиций, детей и домашнего хозяйства. Дети посмотрели мультфильмы про Бабу Ягу, разгадали веселый кроссворд, пополнили словарный запас изречений сказочных героев, узнали значение непонятных слов. Ребятам понравилась веселая физкультминутка Бабы Яги. Мы попытались выяснить происхождение и сущность образа Бабы Яги как персонажа русского фольклора. Можно сказать, что мы выполнили поставленную задачу. Это замечательный персонаж русской сказки не оставит равнодушными ни детей, ни взрослых.

Е. М. РЫБИНА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ «БОГАТИЦУ»!

12 - 14 июня в городе Пятигорске в рамках проекта «Времена года» - «Летний калейдоскоп» прошёл Международный конкурс юных дарований. Народный детский фольклорный ансамбль «Богатца» детского центра «Орлёнок» города Ставрополя стал лауреатом 1-й степени этого конкурса в номинации «Народный вокал». Радостно за наших ребят! Несмотря на летние каникулы, они смогли хорошо потрудиться и порадовать своих руководителей - Владимира и Наталью Кузнецовых. Конкурс оценивало весьма солидное жюри: Л. А. Якоби, заслуженный работник культуры РФ, этнограф, фольклорист, Т. Л. Захарченко, педагог по академическому и эстрадному вокалу, преподаватель краевого музыкального колледжа им. В. И. Сафонова, Л. Ф. Тимошенко, преподаватель эстрадного вокала детской школы искусств им. Кабальевского (г. Минеральные Воды), О. Б. Аккуратов, преподаватель Ростовского колледжа искусств, концертмейстер театра «Русская опера» в Москве. Весь коллектив детского центра «Орлёнок» поздравляет ребят с успешным выступлением, а также желает руководителям ансамбля «Богатца» Владимиру и Наталье Кузнецовым новых побед на самом высоком уровне!

А. И. БАЛЫКОВА,
И. Ю. КОВАЛЕНКО,
Н. М. ДВОРЦОВА,
В. В. ХОРОШЕВЦЕВА,
В. Ф. ШКАРБУТ.

ЮСИ ПОМОГАЕТ ДЕТЯМ!

В Ставропольском приюте «Росинка» всегда открыты двери для людей, готовых помочь детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Так, в начале июня здесь были начаты работы по благоустройству детской площадки. Такой подарок был сделан детям приюта группой компаний «ЮгСтройИнвест». Теперь детская площадка оснащена всем необходимым, что может радовать не только глаз, но и детскую душу. Здесь есть различные виды аттракционов: карусель, необычная горка-вертолет и несколько песочниц. Новая детская площадка пользуется популярностью не только среди малышей, но и у довольно-таки взрослых воспитанников.

ЮСИ - верный, надежный друг и помощник нашего учреждения уже на протяжении многих лет. Коллектив сотрудников и воспитанников приюта от всего сердца благодарит генерального директора Юрия Иванова и весь коллектив группы компаний «ЮгСтройИнвест» на Ставрополье за оказанную благотворительную помощь.

М. БЛИЗНЮК.



Отклики на публикации в подборке писем можно присылать по электронному адресу: laga@veschorka.ru. Разборчиво, точно. Желательно также указывать в письмах свои адреса и телефоны - эти сведения нужны не для публикации, а для работы журналиста - при необходимости каких-либо уточнений. Не обижайтесь, стихи мы не публикуем!

КНИГА ЖИЗНИ

Пролетели праздники 70-летия Победы, уже вручены призы за отлично проведенное «мероприятие». Но ещё не все убраны георгиевские ленточки с пиджаков и «легковушек», ещё свежи в памяти военный парад и нескончаемый поток «Бессмертного полка». Праздник стал действительно народным. Мне кажется, что самая трудная и ответственная работа по патриотическому воспитанию граждан России выпадает на плечи работников детских садов: другие учебные заведения уже дополняют понятия «долг», «честь», «Родина», «гражданин» и т. д. В детских садах всё надо начинать, как говорят, «с нуля», с «чистого листа». Члены совета ветеранов Северо-Западного (17-18-го) микрорайона побывали почти во всех образовательных учреждениях района и были поражены той многоплановой работой по патриотическому воспитанию, которая была проведена во всех детских садах. Названия этих мероприятий различны, а суть одна - вырастить достойных граждан нашей страны, помнящих подвиги предков. Например, долгосрочный проект МБДОУ № 67 (заведующая Е. В. Пахомова) - проект «Книга памяти»; МБДОУ № 78 (заведующая И. В. Пилипенко) - проект «Великая Победа - наше прошлое и настоящее». Если в одном из них собрали материал о родных и близких нынешних воспитанников, внесли вклад в приближение Победы, то в другом составили банк данных на участников ВОВ, детей войны и работников тыла, проживающих в Северо-Западном микрорайоне. В ДОУ № 78 дети участвовали во Всероссийском конкурсе журнала «Дошкольное воспитание» «Великая Победа - семейный альбом»,



куда были отправлены презентации от каждой группы. Социальным педагогом этого сада был проведен опрос воспитанников подготовительных групп по теме «Война глазами детей». По результатам опроса проводилась работа с родителями и воспитанниками. А в детском саду № 67 проводилось анкетирование родителей с целью выяснить их отношение к патриотическому воспитанию; 98 процентов опрошенных признали такую работу необходимой. В детском саду № 78 был проведен педсовет на тему «Актуальность патриотического воспитания в современном обществе». С октября по май здесь были показаны документальные фильмы о ВОВ. В каждом из четырех детских садов нашего микрорайона были оформлены стенды с фотографиями дедушек и бабушек. Например, в детском саду № 65 с ласковым названием «Улыбка» (заведующая С. В. Тетерина) появился стенд, а музыкальный зал помогали оформлять родители воспитанников. В 78-м саду были не только фотографии родственников, но и краткое опи-

сание жизни ветерана. В детском саду № 67 возложили цветы к памятнику Героя Советского Союза Ф. А. Васильева, навестили дома больных ветеранов И. Ф. Безвербного, И. А. Верониченко, В. П. Бубнова. 8 мая во всех детских садах была проведена торжественная линейка с приглашением участников ВОВ и труда «Я помню! Я горжусь!». На этом праздничном концерте было много улыбок, слез, радости воспоминаний. По окончании все спели «Катюшу» и «День Победы». Подготовил и провел праздник весь персонал детских садов: руководство, воспитатели, музыкальные работники, психологи и социальные педагоги. Честь и хвала им! В детском саду дети открывают свою личную книгу жизни. Пожелаем им удачи! Назову лишь нескольких активистов - детей микрорайона: С. Тарасенко, В. Арефьев, Т. Апаиш, Е. Иванова, О. Труфанова, Т. Гнездилова. Пусть гордятся ими их родители!

Ю. В. АЛЕКСЕЕВ,
член совета ветеранов ВОВ
и труда 17-18 м/р.

МАСТЕР-КЛАСС «КАК СПАСТИ ЧЕЛОВЕКА»

В большом концертном зале Ставропольского Дворца детского творчества ребята из детского оздоровительного лагеря «Веселый улей» встретились с аварийно-спасательной службой Ставропольского края. Спасатели провели теоретические и практические занятия в рамках Всероссийской акции де-



тской безопасности «Меры безопасности в природной среде». Вместе с ребятами сотрудники службы опробовали свое новое оснащение, используемое в аварийных ситуациях: особый трос, способный выдержать нагрузку более чем в 1,5 тонны. Мальчишки и девчонки с удовольствием «играли в спасателей», например, попробовали «перекусить» арматуру с помощью специальных щипцов. Одним из практических занятий стало оказание первой медицинской помощи. Сотрудники службы принесли с собой муляж человека, на котором продемонстрировали основные правила использования методики искусственного дыхания и восстановления сердечной деятельности. После чего перед ребятами с мастер-классом выступил спасатель, специализирующийся на спасении людей в горах. Он рассказал маленьким слушателям об альпинизме и ответил на вопросы.

А кульминацией урока стала встреча ребят с кинологом, который привел с собой мохнатую спасательницу - собаку-поисковика. Она уже не первый год состоит на службе и хорошо определяет подозрительные вещества, что с успехом продемонстрировала в зале. В завершение встречи ребята сделали общую фотографию и смогли поближе рассмотреть техническое оборудование и пообщаться с сотрудниками аварийно-спасательной службы Ставропольского края лично, задать интересующие вопросы.

Пресс-центр СДДТ.

СПАСИБО!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что добрые слова читателей идут от сердца, а не замечать хорошего в жизни - плохо и неправильно.

От всей души благодарю молодого врача «Скорой помощи» А. В. Красулина за его внимательное отношение и помощь: он спас мне жизнь. Дай Бог ему здоровья, успехов в работе и благополучия.

Т. Е. КОРНИЛОВА.

Хочется сказать огромное спасибо директору Ставропольского Дворца детского творчества Н. Е. Колесникову за замечательную организацию отдыха наших детей в оздоровительном лагере «Веселый улей». Благодарю Вас и всему коллективу наши дети интересно проводят время, познают мир, радуются каждому дню. Спасибо воспитателям за терпение и доброту, индивидуальный подход к каждому ребенку, за профессионализм, за то спокойствие, которое чувствует каждый из родителей, оставляя ребенка в

лагере на целый день: мы знаем, что каждое утро отдаем детей в надежные, теплые и добрые руки.

Семьи СМЕТАНИНЫХ, ЗЫБИНЫХ, КИРИЧЕНКО, КИРИЛОВЫХ, КУПАХОВЫХ, ПОДОПРИГОРА, КОЖЕВНИКОВЫХ, ЗИНЧЕНКО и др.

Хочу через любимую газету поблагодарить коллектив онкологического (хирургического) отделения № 3 краевого онкодиспансера во главе с и.о. заведующим И. В. Шубиной, а также врача С. А. Дутчина, ст. медсестру О. С. Корнилову, медсестричек А. М. Алиеву, Н. Е. Калашник, А. А. Тонян за чуткое отношение к больным, профессионализм и их золотые руки.

М. И. ШПАК.

Недавно открылся оздоровительный центр «Бионика», и в честь юбилея Великой Победы его сотрудники предложили ветеранам ВОВ акцию по оздоровлению в соляной пещере. Мы охотно приняли это предложение, а 1 июня за нами приехали, привезли в центр и рассказали о нем, а мы, в свою очередь, поделились с сотрудниками и их детьми своими воспоминаниями о войне. Потом была сама процедура, после которой мы почувствовали себя лучше, словно появилось второе дыхание.

И. Е. ПЛАКСИН, В. Г. ФЕДОРОВА,
Ю. В. АЛЕКСЕЕВ, А. А. РЯБЦЕВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ



УЧЕНИЯ В АЭРОПОРТУ

Ставропольские огнеборцы приняли участие в проведении учений по тушению пожара, возникшего на воздушном судне на территории международного аэропорта Ставрополя. Нынче сложно сказать, где учения не нужны: армия на учениях, МЧС на учениях, все совершенствуются. Самолеты — вообще болевая точка: то пьяный дебош, то тут нельзя летать, то дымит крыло... В общем, надо!

Цель мероприятия - совершенствование практических навыков при возникновении и ликвидации чрезвычайной ситуации. В ходе учений были отработаны вопросы взаимодействия пожарных расчетов с аварийно-спасательными службами аэропорта по тушению самолета и оказанию доврачебной помощи пострадавшим.

Легенда: согласно тактическому замыслу, в результате аварийной посадки воздушного судна А-319 произошло возгорание левого двигателя. В салоне самолета возникло сильное задымление, кроме того, произошел разлив топлива, частично разрушен фюзеляж самолета, есть пострадавшие. В общем, все крайне сложно.

Диспетчер Центрального пункта пожарной связи направляет к месту происшествия силы и средства по вызову №3. В считанные минуты к месту условного ЧП прибывают пожарные расчеты.

Прибыв к месту возгорания, огнеборцы немедленно приступили к ликвидации пожара и эвакуации пассажиров из задымленного салона. Руководитель дает команду на подачу пены из лафетных стволов. Одновременно с этим

ведется эвакуация пассажиров, неспособных самостоятельно покинуть воздушное судно. Расчеты газодымозащитной службы через аварийный выход эвакуируют пострадавших и передают их в руки медицинских работников.

Спустя двадцать минут после поступления условного сообщения об аварийной посадке самолета чрезвычайная ситуация была успешно ликвидирована.

«Пожар на борту самолета — одно из самых тяжелых ЧП, поскольку необходимо не только ликвидировать возгорание, но и вовремя обеспечить безопасную посадку людей, — пояснил руководитель тушения пожара, старший оперативный дежурный Центра управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Ставропольскому краю Александр Егоркин. — В целом учения прошли успешно: эвакуация людей проведена организованно, личный состав Государственной противопожарной службы Ставропольского края и аварийно-спасательные службы аэропорта, администрация объекта и привлеченные службы действовали слаженно и оперативно, все поставленные задачи в ходе учений выполнены».

ЗАКОН И ПОРЯДОК

ЧЕМ ГРОЗИТ ЛОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРЕСТУПЛЕНИИ

Сотрудники дежурных частей отделов внутренних дел ежедневно получают сотни сообщений от граждан, в которых говорится о происшествиях, преступлениях, правонарушениях, в том числе там есть просьбы о помощи, вплоть до потерявшихся ключей, которые нужно найти. Среди прочих нередко в полицию поступают и сообщения от любителей пошутить или же от тех, кто решил за счет полиции свести счеты со своими недругами, а также пустить расследование по ложному следу, прикрывая тем самым собственную вину.

Как отметила старший юристконсульт управления МВД России по городу Ставрополю майор внутренней службы Ольга Пыхтина, ложные заявления в полицию о преступлениях влекут за собой ответственность в рамках установленного уголовного и административного законодательства. Согласно статье 19.13 Кодекса об административных правонарушениях РФ, заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб влечет наложение административного штрафа в размере от 1000 до 1500 рублей.

При этом все же необходимо понимать, что заведомо ложный вызов и ошибочный — понятия разные. В случае если вы увидели, что где-то на улице, на земле лежит человек, не подающий признаков жизни, ни в коем случае не стоит делать вид, что вы его не заметили, так как за оставление в опасности могут привлечь к ответственности по статье 125 УК РФ — заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению.

В качестве примера ложного вызова можно привести такой случай: в отдел внутренних дел поступило сообщение о том, что в квартире дома на одной из улиц города Ставрополя находится труп женщины. Прибыв по указанному адресу, сотрудники полиции обнаружили в квартире лишь сильно пьяного хозяина. Как выяснилось, вызов оказался ложным. Полицейские быстро установили номер телефона, с которого сообщили о трупе. Он принадлежал 35-летней жительнице краевого центра. Позже женщина рассказала, что решила просто «насолить» своему знакомому из ревности: дело в том, что она, тоже находясь в состоянии алкогольного опьянения, отправилась к мужчине в гости, но тот не ждал ее. Более того, он находился у себя в квартире с другой женщиной. Тогда в порыве ревности жительница Ставрополя и решила нарушить их идиллию.

Следует выделить еще одно правонарушение — заведомо ложный донос. Как правило, он совершается лицами, желающими скрыть факт административного или уголовного правонарушения. Вот один из примеров: поздно вечером пьяный мужчина сел за руль своего автомобиля, но, разумеется, далеко не уехал, попал в аварию. Испугавшись, что его могут лишить водительских прав, мужчина скрылся с места ДТП, после чего позвонил на телефон 02 и сообщил об угоне своей машины. Позже он подал письменное заявление об угоне, хотя был предупрежден об ответственности за заведомо ложные сведения.

В результате действий гражданина были затрачены силы и средства управления МВД России по г. Ставрополю, задействованные в сборе и рассмотрении материала проверки по заявлению. Полицейские быстро установили тот факт, что мужчина лжет. В итоге он был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 статьи 306 УК РФ, и ему судом было назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

Кстати, санкция этой статьи предусматривает штраф до ста двадцати тысяч рублей, а также обязательные, исправительные, принудительные работы, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет. Если же ложный донос соединен с совершением тяжкого преступления, нарушителю грозит штраф до 300 тысяч рублей или лишение свободы до трех лет.

Но самое главное — отвлекаясь на ложные вызовы, экстренные службы могут не успеть туда, где их действительно ждут. Не забывайте об этом, прежде чем решитесь «пошутить».

ЯЗЫКОМ ЦИФР

СТРОИМ МЕНЬШЕ, ЕЗДИМ БОЛЬШЕ

Ставропольстат подвел основные итоги социально-экономического развития Ставрополя за январь - март текущего года. В чем горожане преуспели, а в чем допустили отставание? Сравнение ведется с первым кварталом 2014 года.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ. За январь - март организации города, занимающиеся промышленными видами деятельности (без малого бизнеса), отгрузили товаров собственного производства и выполнили работ и услуг собственными силами на 10,4 миллиарда рублей, что в действующих ценах на 33,6 процента больше первого квартала 2014 года. В их структуре наибольший удельный вес — 74,6 процента — занимают организации «обрабатывающих производств», отгрузившие продукции, сделавшие работ и услуг на 7,8 миллиарда рублей, это на 49,1 процента больше сравнимого периода прошлого года.

СТРОИТЕЛЬСТВО. Крупными и средними строительными предприятиями города выполнено работ на сумму 0,4 миллиарда руб-

лей, что на 3,3 процента меньше, чем в январе - марте прошлого года.

Введено в действие жилых домов общей площадью 69 тысяч кв. м (в два раза больше, чем в январе - марте 2014 года), из них больше половины — индивидуальными застройщиками (в 2,4 раза больше).

ТРАНСПОРТ. За январь - март транспортными организациями города (без малого предпринимательства) перевезено 186,4 тысячи тонн грузов, что на 13,5 процента меньше сравнимого периода. Грузооборот составил 15,3 миллиона тонно-км и увеличился по сравнению с первым кварталом 2014 года на 15,9 процента.

Транспортом общего пользования было перевезено 24,5 миллиона человек, что на 7,4 процента больше.

ТОРГОВЛЯ. Оборот розничной торговли Ставрополя за январь - март составил 51,8 миллиарда рублей, что на 15 процентов меньше. В расчете на душу населения было продано товаров на уровне 2014 года — на 121,5 тысячи рублей.

На торгующие организации и индивидуальных предпринимателей, работающих вне рынка, приходится 91 процент товарооборота, на розничные рынки — 9 процентов.

На непродовольственные товары приходится 51,4 процента товарооборота, на пищевые продукты, включая напитки и табачные изделия, 48,6 процента (в январе - марте 2014 года соответственно 51,6 и 48,4 процента).

За первый квартал в Ставрополе были построены торговые организации площадью 2,8 тысячи кв.м, общетоварные склады площадью 0,9 тысячи кв.м.

УСЛУГИ. Объем платных услуг, оказанных горожанам, в январе - марте этого года по сравнению с январем - мартом 2014 года увеличился на 0,6 процента и составил 8 миллиардов рублей.

В среднем на жителя города приходится услуг на 18,9 тысячи рублей против 17,2 тысячи за соответствующий период 2014 года.

В структуре платных услуг 24,6 процента приходится на услуги связи, 24,2 — на жилищно-коммунальные, 14,5 — на бытовые, 10,8 — на услуги системы образования,

8,3 — на медицинские, 6,6 — на транспортные услуги.

В структуре объема бытовых услуг 60,6 процента — ремонт и техобслуживание автомобилей, ремонт транспортных средств, ремонт и строительство жилья и других построек.

ЗАРПЛАТА. Средняя номинальная заработная плата, начисленная работникам в первом квартале (без малого предпринимательства), увеличилась на 4,6 процента и составила 27,5 тысячи рублей.

Лидируют по-прежнему: финансовая деятельность — в 1,6 раза выше среднегогородского уровня, производство неметаллических минеральных продуктов — в 1,5 раза выше.

В ходе реализации майских указов Президента РФ средняя заработная плата в сфере здравоохранения и предоставления социальных услуг увеличилась на 4,7 процента и составила 24,4 тысячи рублей, в сфере образования — на 1,3 процента и составила 21,9 тысячи.

В марте в организациях города (без малого предпринимательства) были заняты 132,5 тысячи человек. В конце марта на учете в службе занятости в качестве безработных было зарегистрировано 2223 человека, из них 86,4

процента получали пособие по безработице.

В марте работодатели Ставрополя имели 5,2 тысячи свободных вакансий, официально заявленных в службу занятости, из них 50,3 процента — по рабочим профессиям.

ДЕМОГРАФИЯ. На 1 апреля численность населения краевого центра составила (по предварительным данным) 426,8 тысячи человек.

В первом квартале в городе родились 1400 малышей, что на 7,1 процента больше.

В органах ЗАГС было зарегистрировано 406 браков, это на 11,7 процента меньше, чем за январь - март прошлого года. Число разводов снизилось на 12,8 процента. Из 455 супружеских пар, зарегистрировавших развод, 3,5 процента имели детей до 18 лет.

За три месяца в город прибыли 3135 человек, в том числе из других территорий края — 1829 человек и 1216 человек — из других регионов России. Выбыли 2476 человек, из них к месту постоянного проживания в других городах и районах края — 1024 человека, в другие регионы России — 1365 человек.

Тамара ОСИПОВА,
по материалам
Ставропольстата.



рекламно-информационный проект Юлии Семененко.

ЗДЕСЬ МОГЛА БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА
 Стоимость этого модуля 2350 рублей
+ БОНУС
 Подробности по телефону: 23-48-30



есть вопрос? Готовы к диалогу!

Ваши вопросы, просьбы, пожелания, критика принимаются на e-mail: avtoklub_vs@bk.ru или по адресу: 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30, с пометкой «В рубрику «Автотекст»».

АВТОинформ

LADA KALINA: ОБНОВЛЕНИЯ

Уже в 2016 году на рынке может появиться новая «заряженная» версия Lada Kalina. Речь идет о 180-сильном автомобиле, который запустит в производство дочерняя компания АвтоВАЗа – Lada Sport.

Новая версия хэтчбека будет называться Lada Kalina NFR Turbo. В настоящее время, кроме мощности двигателя, какие-либо характеристики автомобиля неизвестны. Кроме того, в следующем году должны стартовать продажи гражданской версии Lada Vesta Sport. Однако подробности об этом автомобиле также пока не раскрываются. В настоящее время АвтоВАЗ продает в России две спортивные модели Lada — Granta Sport и Kalina Sport. Оба автомобиля оснащаются 1,6-литровым 118-сильным двигателем, механической трансмиссией, спортивной подвеской и другими улучшениями. Lada Granta Sport стоит 539 000 рублей, а Lada Kalina Sport – 546 000 рублей. В ближайшее время у дилеров также должна появиться Lada Kalina NFR, мощность которой составит 140 лошадиных сил.

В текущем же году семейству автомобилей Lada обновят внешность и интерьер. Согласно планам автогиганта, автомобили семейства Kalina должны получить новое оформление передней части в стиле моделей Vesta и X-RAY, а также обновленный салон. Появление рестайлинговых «Калин» и «Грант» ожидалось не ранее 2016



года, лишь после дебюта «Весты» и «Икс-Рей», однако на предприятии решили форсировать обновление модельной линейки.

ВЛАДЕЛЬЦАМ «АВТОРОСКОШИ» РАЗРЕШИЛИ НЕ ДОПЛАЧИВАТЬ НАЛОГ

Минфин не будет требовать от граждан и компаний доплаты транспортного налога на автомобили, ставшие «роскошными» из-за девальвации рубля.

Ранее Министерство финансов потребовало от фирм подать уточненные декларации и доплатить налог на транспортные средства, которые после обновления соответствующего перечня стали считаться «роскошными».

Из-за девальвации рубля многие автомобили, ранее стоившие менее 3 млн рублей, превысили озвученную планку, и список «автороскоши» стал состоять из 279 позиций против 187 ранее.

При этом чиновники министерства не смутились, что Минпромторг утвердил перечень 27 февраля, а подать декларации и заплатить налог владеющие транспортом компании должны были не позднее 1 февраля. Отмечается, что также пострадали и некоторые граждане (которые уплачивают транспортный налог позже юрлиц): они могли получить налоговые уведомления с новой суммой налога. Но теперь финансовое ведомство признало ошибку, справедливо посчитав свою прошлую позицию

необоснованной и неправомерной. В новом разъяснении министерство отмечает, что февральский перечень Минпромторга нужно использовать только при расчете налога за текущий год.

ФАНАТЫ «НИВЫ» РАССКАЗАЛИ ВАЗОВЦАМ, КАК СДЕЛАТЬ ХОРОШУЮ МАШИНУ

АвтоВАЗ посетили представители фан-клуба Lada 4x4, которые привезли на предприятие около 140 своих предложений по улучшению качества и комфорта культового внедорожника.

Год назад тольяттинский автогигант попросил членов клуба подготовить список предложений по модернизации модели, что «нивоводы» и сделали. Свои идеи владельцы «Нивы» передали непосредственно группе инжиниринга, которая сейчас работает над очередной модернизацией автомобиля, а также занимается вопросами обновления интерьера и экстерьера.

«Для нас это очень ценная встреча. Инженеры только тогда могут понять потребности клиентов, когда с ними общаются. Это в большей степени касается фан-клуба, потому что эти люди – настоящие эксперты. Они уже разработали определенные решения, и мы у них тоже можем чему-нибудь научиться...» - отметил Харальд Грюбель, исполнительный вице-президент по инжинирингу ОАО «АвтоВАЗ».

Обещано, что часть предложений клуба будет реализована самим автогигантом, а часть будет передана вазовским партнерам и тюнинговым фирмам. Ожидается, что уже через год обновленная Lada 4x4 будет представлена публике.

По информации АВТО@mail.ru



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

а/м «ВАЗ-Калина», хэтчбек, в эксплуатации с 2009 г., пробег 87600 км, произведено предпродажное обслуживание, цена 179 тыс.руб. Тел. 40-72-53.

а/м «Крайслер РТ Крузер», 2001 г.в., АТ 2,4, в отличном состоянии, цена 270 тыс.руб. Тел. 8-961-460-50-08.

резину «Bridgestone Potenza RE040», 235/55/R-17, 4 штуки, летняя, новая, комплект – 24000 руб. Тел. 8-918-749-23-17.

отреставрированный кузов ГАЗ-24, неокрашен. Тел. 92-37-46.

шину 175x70x13, новая, TIGAR – 800 руб.; шину, б/у, «Баргузин», широкая – 400 руб.; скоростной велосипед, б/у – 3000 руб., пиц. ПЭТ 10 л, - 70 р. – 10 шт. Тел. 61-60-47.

радиальный шарикоподшипник, распред. шестерни на масляный корпус фильтра. Тел. 8-905-440-43-83, после 17.00.

блок управления 24.3763 МИКАС 7.1 для а/м ГАЗ, цена 3000 руб. Тел. 8-918-749-23-17.

запчасти Г-51 (немного), запчасти Г-21, Г-69, передний мост Г-24-01, задний мост ЗИЛ ГЯ 133. Тел. 8-909-759-88-47.

двигатель 1-цилиндр., бензиновый; полотер 3-фазный; котел отопительный газ-дрова (новый); антенну спутниковую;

прицепные устройства (легковые); автоподъемник, разобран; раму и ось автоприцепа (легковой); резину 370x508 б/у; резину 16.5170-18 (прицеп «Кировец»); резину на погрузчик высокого давления; проволоку колючую (егоза); гаражные ворота металлические (2,75x2,50); трос стальной 18 мм более 100 м; паук короткий, 1,5 м; решетку и сплошные ставни на окна; гидро- и электромоторы; раздатку ЗИЛ-157 и коробки ЗИЛ-130; главную пару и хвостовики КраЗ; «седло» для грузового прицепа на КамАЗ; раздвижные ворота 2,80 х 4, автомат.; радиатор охлаждения ГАЗ-53, металлическое ограждение с цепями, жесткий буксир КамАЗ,

«Газель». Тел. 8-918-743-45-32. капитальный гараж с ямой, ГСК «Кавказ», ул. Матросова, 3,5 х 7 м, цена договорная; аккумулятор щелочной НКН (кадмиево-никелевый); универсальный блок питания УБП-400 (стабилизатор). Тел. 77-40-95.

капитальный гараж, кооператив «Заря», район мельзавода, ворота выходят на ул. Российскую. Тел. 8-928-317-52-58, 64-99-24.

капитальный гараж, ул. Держинского, кооператив «Родничок», 2 уровня, площадь 45,5 кв.м, цена договорная. Тел. 8-962-440-36-89.

капитальный двухуровневый гараж, ГК «Полет», 3 х 6 м, счет, подвал, охрана, вода рядом, собс-

твенник + а/м ВАЗ-2101, 1972 г.в., 350 тыс.руб. Тел. 8-919-737-91-68.

капитальный гараж, или СДАМ в аренду, по ул. Держинского, за Домом правосудия, кооператив «Родничок». Тел. 56-36-90.

подземный гараж в Северо-Западном районе. Недорого. Тел. 40-52-16.

капитальный гараж, ГСК «Ботанический-1», 35 кв.м, документы имеются. Тел. 8-918-797-43-29, 56-38-10.

гараж, ГСК «Надежда», СтавНИИГиМ, 45,5 кв.м, 2 уровня, документы, цена договорная. Тел. 73-44-96, 8-918-767-56-35.

СПРОСИТЕ У АДВОКАТА

По вопросам консультирует адвокат Адвокатской палаты города Москвы **Щегольков Виталий Алексеевич**. Тел. 8-963-964-71-48, e-mail: advokat0900@mail.ru. Персональный сайт адвоката Щеголькова Виталия Алексеевича: www.advokat-in-moscow.ru

- В августе 2008 года муж приобрел автомобиль в кредит. Так случилось, что в 2009 году я стала вдовой. Соответственно, оплата по кредиту легла на мои плечи. В течение полугода после смерти мужа платить кредит я не могла, так как в наследство вступила только спустя шесть месяцев. Далее срок погашения кредита был продлен из-за изменения ежемесячного платежа - сумма стала меньше. В апреле 2015 года наконец-то кредит был погашен. Через нотариуса я оформила на себя автомобиль (в настоящее время ПТС находится в банке). Вопрос заключается в следующем: как оплачивается транспортный налог, не будет ли мне он начислен задним числом за все предыдущие годы? Заранее благодарна за ответ!

- Исходя из вашего вопроса, уважаемый читатель, следует: поскольку автомобиль был приобретен в кредит, то он находится в распоряжении (залоге) у кредитной организации до момента погашения кредита.

Согласно ст. 357 Налогового кодекса РФ, налогоплательщиками (далее в настоящей главе - налогоплательщики) признаются лица, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектом налогообложения в соответствии со статьей 358 настоящего Кодекса,

если иное не предусмотрено настоящей статьёй.

По транспортным средствам, зарегистрированным на физических лиц, приобретенным и переданным ими на основании доверенности на право владения и распоряжения транспортным средством до момента официального опубликования настоящего Федерального закона, налогоплательщиком является лицо, указанное в такой доверенности. При этом лица, на которых зарегистрированы указанные транспортные средства, уведомляют налоговый орган по месту своего жительства о передаче на осно-

вании доверенности указанных транспортных средств.

Таким образом, если вы являетесь только лишь владельцем автомобиля без права распоряжения, исходя из сути вашего вопроса, автомобиль зарегистрирован на банк, то в таком случае налогоплательщиком будет выступать банк.

Если же автомобиль зарегистрирован на вас или вы владеете им по доверенности на право владения и распоряжения, то налогоплательщиком будете являться вы.

Таким образом, уважаемый читатель, если автомобиль был зарегистрирован на кредитную организацию (банк), то в таком случае банк должен уплатить транспортный налог. Вы же будете выплачивать транспортный налог только на следующий год после его регистрации на ваше имя, не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

А если же автомобиль был зарегистрирован на вас или вы владеете им по доверенности на право владения и распоряжения, то вы должны будете выплатить налог не более чем за три налоговых периода, предшествующих календарному году направления налогового уведомления, то есть не более чем за три года.

**Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку
Аполлинару Михайловну
БАЛЬЧЮНЕНЕ
поздравляем с 90-летием!**

**Пусть будет поменьше морщинок
Вокруг твоих радостных глаз,
Совсем не будет слезинок
Или необдуманных фраз!**



**Побольше здоровья, родная,
Заботы, тепла близких рук,
Мы любим тебя, дорогая,
Ведь ты – наш родной человек!**

Семья Солодкиных.



**Наша любимая и дорогая
мама и бабушка –
Тамара Михайловна Амбарцумова!**

**От всей души поздравляем тебя с юбилеем и
хотим поблагодарить за все, что ты сделала для
нас, за твою любовь, нежность, мудрость, заботу
и поддержку. Для нас ты всегда была и остаешься
самым близким человеком, к тебе мы бежим
со своими проблемами и радостями. Ты всегда
находишь нужные слова, радуешься вместе с
нами нашим победам, во всем стараешься по-
мочь, подскажешь, как правильно поступить.**

**Искренне желаем тебе здоровья, радости и
исполнения всего задуманного. Пусть жизнь
подарит много здоровья и внутренней гармонии.
Пусть с каждым прожитым годом добавляется не
возраст, а жизненный свет, везение, оптимизм и
вера в лучшее.**

Любящие тебя – муж, дети, внуки.



ООО «ГеоКом»
Лицензия №004352

- межевание земельных участков
- топографо-геодезические работы
- вынос границ земельного участка на местности

г. Ставрополь, ул. Краснофлотская, 88, оф. 11
Тел. 71-58-13, 8-918-768-23-68.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Митрофановой Мариной Геннадьевной (№ квалификационного аттестата 26-14-552, почтовый адрес: г. Ставрополь, ул. Мира, 313, mizpr26@mail.ru, тел. 8 (8652) 24-22-84, 89197334449), в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:031102:349, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ДНТ «Крокус», № 26, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Назарова Людмила Петровна (355012, Ставропольский край, пер. Расковой, дом 3, кв. 74). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ДНТ «Крокус», № 26, 24 июля 2015 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 313.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 июня по 9 июля г. по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 313.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: 26:12:031102:350. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Афиша «ВС»

24 июня

КИНО

Салют КИНОМУЗ

Большой зал: «ГОЛОВОЛОМКА» (3D, мультфильм, США, 6+), в 09-30, 11-25, 15-10, 17-05, 19-00.
«ПОЛТЕРГЕЙСТ» (3D, ужасы/триллер, США/Канада, 16+), в 13-20, 20-55, 22-45.
Малый зал: «МИР ЮРСКОГО ПЕРИОДА» (3D, приключения/фантастика, США, 12+), в 10-00, 12-10, 20-00, 22-10.
«ПОЛТЕРГЕЙСТ» (3D, ужасы/триллер, США/Канада, 16+), в 14-20.
«КРАСОТКИ В БЕГАХ» (комедия/боевик, США, 16+), в 16-10, 23-55.
«ШПИОН» (боевик/комедия, США, 18+), в 17-50.

Внимание! Время сеансов может быть изменено. Во избежание конфликтных ситуаций просим уточнять расписание по телефону 74-01-19.

Турфирма Агат-С

ЭКСПЕРСИОННЫЕ ПОЕЗДКИ В ГОРЫ:
Домбай, Архыз, Лаго-Наки, Приэль-брусье, Цейское ущелье, Голубые озера, Чегемские водопады, Махар, Город Солнца – на 1-2 дня с экскурсоводами-профессионалами на комфортабельных автобусах «ИВЕКА».
Стоимость поездок на 1 день – от 700 руб., на 2 дня – от 1600 руб.
Тел. 61-40-60.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ
ИНВАЛИДНУЮ РЫЧАЖНУЮ КОЛЯСКУ, прогулочную. Тел. 8-918-862-16-51.

УСЛУГИ
РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любых. Тел. 90-26-00.

РАЗНОЕ

отдам исключительно в добрые руки очаровательную **КОШЕЧКУ**: 1,5 месяца, веселая, приученная, от кошки-крысоловки. Доставка. Тел. 23-22-58.

стерилизованная гладкошерстная **КОШКА**, 7 месяцев, ждет хозяйина. Желательно в частный дом. Тел. 71-14-25.

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «Гранд» (Дело №А63-2964/2013, 355000, г. Ставрополь, ул. Селекционная, 9, ИНН 2636089625, ОГРН 1092635013063) Погребной Сергей Николаевич (СНИЛС 113-362-915-27, ИНН 262402288604, член НП СРО АУ «Евросиб», 115114, Москва город, Кожевнический проезд, дом 4, строение 4, ОГРН 1050204056319, ИНН 0274107073, №0023 от 23.11.05 г.) извещает о проведении открытых торгов в форме аукциона на повышение по продаже имущества ООО «Гранд» Лот №1 и о проведении торгов посредством публичного предложения по продаже имущества ООО «Гранд» по Лоту №3.

Также сообщая, что по торгам, проходившим с 29.11.2014 г. по 14.02.2015 г. по Лоту №3, договор купли-продажи не заключен.

Торги состоятся на электронной площадке - ЗАО «Центр дистанционных торгов» (<http://cdtrf.ru/public/>). Аукцион на повышение состоится 14.08.2015 г. в 12:00, а публичные торги с 29.06.2015 г. с 12:00 по 20.10.2015 г. до 12:00.

Лот №1 автомобиль NISSAN TEANA, 2011 г.в., г/н У933ТТ26, начальная цена лота – 670 611 руб.;
Лот №3 автомобиль VOLKSWAGEN MULTIVAN, 2010 г.в., г/н У743РМ26, начальная цена лота – 1 523 700 руб. (Лот 3 находится в зале у ОАО КБ «Центр-Инвест»).

Размер задатка по Лоту №1 - 20%, по Лоту №3 - 10% от начальной стоимости лота. Задаток вносится на р/с ООО «Гранд» №4070281080800000027 Ставропольский ф-л ОАО «Промсвязьбанк», г. Ставрополь, к/с 30101810500000000773, БИК 040702773, по Лоту №1 до 04.08.2015 г. по Лоту №3 до подачи заявки.

Для участия в торгах заявитель представляет оператору электронной площадки заявку на участие в торгах. Условия подачи заявки в электронной форме находятся на сайте торговой площадки. К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями, в соответствии с законами РФ, своевременно подавшие заявку, оплатившие задаток и представившие своевременно в полном объеме необходимые документы.

С победителем в 5-дневный срок заключается договор купли-продажи имущества. Оплата по договору в течение 30 дней со дня подписания договора.

По Лоту №1 шаг аукциона - 5% от начальной стоимости лота.
Заявки принимаются с 29.06.2015 г. с 12ч. 00 мин. по 04.08.2015 г. до 12ч. 00 мин.

Победителем открытых торгов признается участник торгов, предложивший максимальную цену. В случае если торги признаны несостоявшимися, повторные торги назначаются на 12ч.00 мин. 09.10.2015 г. Начальная цена продажи имущества на повторных торгах устанавливается на 10 процентов ниже начальной цены продажи имущества, установленной на первоначальных торгах. Заявки и задатки принимаются в порядке и по реквизитам, указанным для первых торгов, до 29.09.2015 г. до 12ч. 00 мин., все условия участия, подведения итогов и заключения договора с победителем торгов сохраняются, как и на первых торгах.

По Лоту №3 величина снижения начальной цены устанавливается в размере 5% от начальной цены каждые семь календарных дней начиная 10.08.2015 г. Минимальная цена продажи 50% от начальной продажной цены.

Победителем торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения признается участник торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, установленную для определенного периода проведения торгов, документ, подтверждающий оплату задатка, который должен быть зачислен на счет организатора торгов до подачи заявки. С даты определения победителя торгов прием заявок прекращается.

Заявки принимаются с 29.06.2015 г. с 12:00 по 20.10.2015 г. до 12:00.

Ознакомиться с условиями торгов и с имуществом можно на электронной площадке и по адресу: г. Ставрополь, ул. Комсомольская, 41г. Почтовый адрес организатора торгов: 355021, г. Ставрополь, А/Я №5706, т.89097646969. sn-pogreb@yandex.ru. В сообщении время указывается московское.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
Концертно-творческое объединение «Азарт»

3 июля
Парк «Центральный»
Концертный духовой оркестр

Любимые мелодии

Добро пожаловать! **18 часов**

ЗАЛ ФИЛАРМОНИИ
26 ИЮНЯ 19-00
Заккрытие 113-го концертного сезона филармонии

Вечер второй
175 – летию со дня рождения П. И. Чайковского посвящается

КОНЦЕРТ СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА И КАМЕРНОГО ХОРА ФИЛАРМОНИИ

Соллисты: лауреаты Международных конкурсов
НАТАЛЬЯ ВИНОГРАДОВА (сопрано, г. Ленинград)
ИВАН МИХАЙЛОВ (тенор, г. Астрахань)
Соллисты филармонии: **АЛЕКСАНДР АБРАМОВ** (скрипка)
ЕЛЕНА АСТАНКОВА (меццо – сопрано)
СЕРГЕЙ ЗАХАРЧЕНКО (баритон)

В программе: П. И. Чайковский, Концерт для скрипки с оркестром №1, №2, №3
Верстов – Фантасия «Рим» и «Душитель», Скрипка соло – «Мазурка», «Летний день», «Светлая Песня»
Хормейстер – **ЕЛЕНА БУТОВА**

Дирижёр – ДЕНИС ИВЕНСКИЙ (г. Краснодар)

Справки по телефонам: **26-52-26, 26-97-57**

БЕСПЛАТНЫЕ объявления

ИЩУ РАБОТУ

предлагаю услуги по уходу и помощи по хозяйству пожилым людям. Честность и порядочность гарантирую. Тел.: 28-37-41, 8-928-373-56-15.

ПРОДАЮ

дачу, 5 соток, «Росгипрозем», домик, сад, цветы, кустарники, собственность, рядом м-н «Метро», проезд № 14, 43, 32а, 44. Тел. 8-962-446-74-08.

дачный участок, 7,5 сотки, СК «Зори Кавказа» (Кравцово озеро), металлический вагончик, тех. вода. Тел.: 8-962-431-32-00, 38-51-84.

дачный участок, 6 соток, Демино, колодец, металлическая будка, насаждения, собственность. Тел. 8-988-119-24-33.

капитальный вагончик (ларек) 10 кв. м, можно для дачи – 50 тыс. руб. Тел.: 8-962-431-32-00, 38-51-84.

лодку «Турист-3», б/у; капканы новые № 1 – 30 шт., **дробь охотничью**, разную. Тел. 36-33-97.

мягкую мебель (диван, 2 кресла), в хорошем состоянии, Италия – 30 тыс. руб., 5-рожковую **люстру** и **2 бра** – 5 тыс. руб. Торг. Тел.: 94-23-19, 8-905-464-25-17.

обеденный стол (Малайзия), **холодиль-**

ник «Стинол», 4 коричневых стула (2000 г.в.). Тел. 39-36-44.

ребенки за 5-й класс; **ноты и муз. литературу** для ДМШ; журналы «Караван историй». Все дешево. Тел. 8-918-741-13-49.

СДАЮ

1-комн. кв., мебель, в/у, огород, заезд для машины. Тел. 8-928-970-62-27.
юноше (студенту) комнату 12 кв. м, по ул. Морозова (центр). Тел. 8-918-796-52-35.

СНИМУ

временку в г. Ставрополе в пределах 5000 руб. на длительный срок. Порядок гарантирую. Тел. 8-962-412-60-27.

МЕНЯЮ

2-комн. кв. («Шпиль») на праве соц. найма – на 2 квартиры (комнаты в общежитии) на праве соц. найма. Тел. 441-985.

РАЗНОЕ

отдам в хорошие руки красивые **щенков** от большой, умной, дворовой собаки. Тел. 8-962-456-21-21.

ЗНАКОМСТВА

вдова, 45 лет, ищет мужчину 50 лет, без в/п, для создания семьи, согласного на переезд в сельскую местность. Тел. 8-865-2-39-46-42.

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.
Их точность зрения может не совпадать с позицией редакции.
Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна.
Материалы под рубрикой «Политформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наши читатели», «Финансы», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.
Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.
Символ ® – информация публикуется на правах рекламы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 931.

Печать офсетная. Тираж 7000.

Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.

2 печатных листа.

Время подписания и печать по графику – 19.00,

фактически – 18.15.

Цена свободная.



УЧРЕДИТЕЛИ:
Ставропольская городская Дума,
администрация города
и МУП «Издательский дом
«Вечерний Ставрополь»

Главный редактор
М. Ю. Василенко

Адрес редакции и издателя:
355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.

E-mail: vechorka@vechorka.ru

[Http://www.vechorka.ru](http://www.vechorka.ru)

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление).

Свидетельство ПИ № 10 – 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана
в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».
Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс»,
355000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440

Редакция интернет-сайта 23-17-98
Корреспонденты

Н. А. Буняева	23-67-99
Т. О. Коркина	23-12-41
Л. В. Ракитянская	23-14-39
Л. В. Денежная	23-66-63
О. В. Метелкина	23-33-62
Н. А. Ардалина	23-33-62
Е. А. Павлова	23-68-03
В. П. Манин	23-16-96
Служба доставки и подписки	23-66-68